
POVELJE GRADA NOVOG PAZARA  

POVODOM 562. GODINE OD OSNIVANJA GRADA NOVOG PAZARA 

 

 

1. Elvir Švrakić, Povelja Grada Novog Pazara za afirmaciju grada u inostranstvu 

Rođen je 13. novembra 1962. godine u Sarajevu. Generalni je direktor medijske kuće koja preko 

tri decenije odoleva izazovima vremena, okolnostima surovog tržišta, u kome se većina medija 

tek bori za opstanak. Misija, da uz još par ljudi sa kojima je delio ideju, osnuje  medij drugačiji 

od svega viđenog, opstala je usled neizmerne težnje da ljudima ponudi proverene, istinite 

informacije, da im u doba ratnih strahota obezbedi prozor u svet i šansu da o svemu što se 

događa, u vreme jednoumlja, imaju svoj stav. Danas je Hayat TV ne samo medijski gigant u 

regionu, sa kojim je tokom decenija poslovno sarađivalo više od 1400 ljudi, iako je oko „vatre“ s 

početka ove priče, te 1992. godine bilo okupljeno tek njih 27, odlučnih da odgovore izazovu i da 

se u vihoru rata, svaki put sa terena vrate živi. Upravo je Hayat TV, prema rečima samog 

Švrakića, tokom bolnog vremena ljudima davala snagu i vraćala volju za životom, prenoseći 

utakmice fudbalskih turnira tada organizovanih u Sarajevu. O tome šta je Hayat 31 godinu 

kasnije i to ne samo u Bosni i Hercegovini već i mnogo šire, možemo govoriti danima baš kao i o 

čoveku koji je ljubav prema medicini, ne odričući se humanosti i pravičnosti kao načina života, 

zamenio preduzetničkim veštinama.  

 

2. Rizah Rizo Trtovac (POSTHUMNO), Povelja Grada Novog Pazara za izuzetan  

doprinos humanitarnom radu   

Rizah Rizo Trtovac, rođen je 1952. godine. Osnovnu školu završio je u Tutinu, srednje 

obrazovanje stekao u Prištini a diplomirao na Defektološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu i 

tako postao prvi defektolog u Novom Pazaru. Osnovao je specijalno odeljenje za rad sa decom 

ometenom u razvoju u OŠ „Stanika Radovanović-Cana“ u Novom Pazaru 1977. godine. 

Jedan je od osnivača Društva za pomoć MNRO koje i danas uspešno obavlja svoju delatnost i 

pruža podršku velikom broju naših sugrađana. Sarađivao je sa Društvom defektologa bivše 

Jugoslavije i Republike Srbije, а kao stalni član Društva bio čest gost na simpozijumima i 

forumima, kako bi proširio i sa drugima razmenio znanja iz oblasti defektologije.  

Za VD direktora Osnove škole „Desanka Maksimović“ imenovan je 2011. godine i tu dužnost 

obavljao je marljivo i predano. Zbog društvenog angažmana, manira i stavova, bio je omiljen u 

društvu, među svim generacijama. Napustio nas je prerano, 2012. godine.  

 



3. Docent doktor Igor Kovačević, Povelja Grada Novog Pazara za iskazanu humanost 

Diplomirao je 2001. godine na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu. Od 2007. 

godine je specijalista oftalmologije a 2013. godine je odbranio doktorsku disertaciju na temu 

„Uticaj dužine trajanja odvojenosti makule kod ablacije retine na postoperativnu vidnu oštrinu 

bolesnika operisanih klasičnom metodom“. 

 

Od 2011. godine je asistent na predmetu oftalmologija na Medicinskom fakultetu Univerziteta u 

Beogradu, a 2018. godine je izabran u zvanje docenta. 

 

Uža specijalnost su mu klasične operacije ablacije retine („skleral buckling“) i pars plana 

vitrektomije.  

 

Do sada je objavio 110 stručnih radova u knjigama i časopisima. Urednik je udžbenika za 

poslediplomsku nastavu „Bolesti retine-dijagnostika i terapija“. 

 

Doc. dr Igor Kovačević je zaposlen na Klinici za očne bolesti Kliničkog centra Srbije na 

Odeljenju za traumu i vitreoretinalnu hirurgiju, a od 2017. godine vrši funkciju načelnika tog 

odeljenja. Novopazarci mu veruju, glasno i svuda, kako samo oni umeju ističu njegove ne samo 

profesionalne već i ljudske kvalitete. Kazali su, reč je o čoveku koji vas prihvati i pomaže vam 

kao da ste mu najrođeniji. Biti njegov pacijent znači biti zbrinut i siguran, bez osećaja da ste u 

bolničkoj postelji ili daleko od svog doma.  U tom smislu, on je istinski Pazarac, jer za koga ovaj 

grad kaže „da  je naš“ ostaće tako dok živi.  


